
Bevezetés
93 éves nőbeteg, ismert hypothyreosis, krónikus
veseelégtelenség, hypertonia és arrhythmia mellett, otthoni
elesést követően a jobb térd mediális oldalán 10×6 cm-es, 
exudatív, részben granulációs szövettel fedett, fibrines 
lepedékes traumás sebet szenvedett el. A sérülést 2024. 
október 18-án dokumentáltuk, a gyógyulási folyamatot
rendszeresen nyomon követtük. A sebkezelés során Atrauman
Ag hálót, Zetuvit E sebpárnát és Omnifix elastic rögzítést
alkalmaztunk. A kötéscseréket kétnaponta végeztük, az
asepszis és antiszepszis szabályainak megfelelően, 
fiziológiás sóoldatos sebtoalettet, Octenisept oldatos
fertőtlenítést és steril mull-lappal végzett tamponálást követően. 
Az eset célja a sebgyógyulás dokumentálása idős, multimorbid 
beteg esetében, modern kötszerek és strukturált sebellátási
protokoll alkalmazásával.

Eset
A seb exudatív jellegű volt, felszínét fibrines lepedék fedte, 
részben granulációs szövettel. A kezelést modern, 
ezüsttartalmú kötszerekkel (Atrauman Ag, Zetuvit E), 
antiszeptikus sebtoalettel és kétnaponta végzett kötéscserével 
végeztük. A gyógyulási folyamatot fotódokumentációval kísértük 
2024. októberétől kezdődően.

0. nap:
Nyitott, exudatív seb. Kezelés megkezdése előtt.

Nap 0-35. nap:
Jelentős javulás. Sebalap tisztulást, gyulladásos zóna 
csökkent, megindult az aktív granuláció. Seb szélek záródása 
előrehaladott.
Nap 35.-60.nap: Terápia
A sebellátás során ezüsttartalmú Atrauman Ag hálóval, 
nedvszívó Zetuvit E kötszerrel és Omnifix elastic rögzítéssel
biztosítottuk a megfelelő fedést. A kötéscseréket kétnaponta
végeztük, az aseptikus és antiszeptikus elvek betartásával. A 
beavatkozások során fiziológiás sóoldatos lemosást, 
Octenisepttel történő fertőtlenítést és steril mull-lappal történő
tamponálást alkalmaztunk.

Nap 60-84. nap: Sebzáródás
A sebfelszín teljes záródását követően a Dermatico Total 
Barrier krémet alkalmaztuk a regenerált bőrfelület védelmére és
megerősítésére. A krém segíti a barrierfunkció helyreállítását, 
csökkenti az irritáció esélyét, és támogatja a bőr természetes
védekező képességét. Természetes kivonatai és ezüstkolloid
tartalma hozzájárulnak a bőrfelszín egyensúlyának
fenntartásához, elősegítve a gyógyult terület tisztán tartását és
a későbbi irritációk megelőzését.

Konklúzió
A megfelelően strukturált sebellátás idős, multimorbid betegnél
is eredményes gyógyuláshoz vezethet. A sebzáródást követő
barrierkrém alkalmazása segítheti a regenerált bőr védelmét és
a relapszus megelőzését. Az eset alátámasztja a protokollal
támogatott, fokozatos ellátás fontosságát.
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